01.04.2022

Die IGS-West ist gegen Krieg!
Projekttag zum Thema Weltfrieden
Am 01.04.2022 veranstaltete die IGS-West zum Zeichen für Frieden einen Projekttag. Dabei haben sich viele Klassen Ideen einfallen lassen, mit denen sie den Frieden für die Welt unteranderem die Ukraine unterstützen wollten. 
Dabei kamen viele Projekte zustande. Eines davon ist das Projekt der 7A, diese wollte ein Zeichen setzen, indem sie Luftballons beschrifteten.  Sie schrieben Wünsche, Meinungen und Gedanken gegen Krieg auf die Luftballons. 
Die 6C bemalte Postkarten mit Ukraineflaggen, Peace Symbolen und andere Friedenssymbole für Weltfrieden. Diese wollten sie verkaufen und das gesammelte Geld für Hilfsorganisationen in der Ukraine spenden. Zeitgleich falteten sie aus Papier Schwalben und malten diese blau und gelb an.
[bookmark: _GoBack]Die 7B interviewten wir intensiv. Dazu stellten wir Schüler*innen Fragen. Die Klasse bemalte Stofftaschen mit Zeichen des Friedens (z.B. Peace Zeichen, Friedensengel, usw.). Diese sollten in der Mittagspause verkauft werden. Ein unbemalter Beutel lag preislich bei 2,50 Euro und ein unbemalter bei 1,50 Euro. Das gesammelte Geld sollte an eine Hilfsorganisation für die Ukraine gespendet werden. 
Ab 10 Uhr verkaufte die 6B im Foyer für 20 Cent Wassereis. Der Gewinn wird als Hilfe an die Ukraine gespendet.
Die 5B machte Plakate zum Thema Frieden, die sie mit Symbolen gestalteten.
Währenddessen bemalte die 5D Steine und malten Mandalas aus. 
In der 5A falteten sie die Origami Schwalben und wollten diese im Schulgebäude aufhängen. 
Auch die 6D machte am Projekttag etwas Produktives. Sie bastelten Traumfänger mit den Peace Zeichen und machten Schilder. 
Alle Schüler haben sich viel Mühe gegeben und haben mit viel Spaß und Freude, produktiv an den Projekten gearbeitet. Insgesamt sammelten die Projektgruppen einiges an Geld, welches an verschiedene Hilfsorganisationen gespendet wird. 

Lisa, Nico und Béla (Jahrgang 10) 
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